Tpuronomerpuueckue GOPMYJIbl CYMMBI U
PA3HOCTH YIJIOB
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TpuroHomeTpuyeckme opmynbl CyMMbl U Ppa3HOCTU
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CpaBHUTE TaHreHc CyMMbl U
KOT@HreHC CyMMblI.

CpaBHUTE TaHreHC Pa3HOCTU U
KOTAHIeHC Pa3HOCTW.
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Ctp 60 N2 24.8. Bbluucnure:
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CTtp 64 Ne 25.1

» ObpaseL peLleHunst Ha 3TON XKe CTpaHuLE B
naparpade



Pednexcus «/lepeso,,

YKpacbTe iepeBo IUIO[I0M, " @ JlepeBO 3HaHUH
Ucxo/s U3 obo3HaueHus
1BeTa

¥ KpacHblii — ypok o4yeHb
MHTepecHbId. MHe Bce

TOHPaBUJIOCh.
e reivl — MHe
TIOHPaBWJ/ICH YPOK, HO 4
He CO BCeM CIIpaBuUIICA

- IlosiocaTbii — g CO BCeM
CTIpaBUJICH, HO YPOK ObIa
He OUeHb UHTepeCcHbIN

3eneubiii — ObU10
CKYYHO, 1 HUUero He

BBITTIO/THHUJI




